Correction des exercices de révisions 2nde « échauffements » du chapitre 3 :
Attention les corrections ne sont pas toujours rédigées correctement.
Les solutions rédigées sont faites en classe ou dans le livre avec I'exercice résolu p 182-183




' 4 a.lLepoidsa pour norme :
P=mg=0250x981 =245N

La longueur du vecteur poids, mesurée sur le
schéma, est 2.5 cm. Léchelle est donc 0,98 Ncm ™,
b. On mesure sur le schéma 2.2 cm pour R
soitR=22Net1,1cmpour Tsoit T=1,1N. ﬁ
<. On construit les trois vecteurs bout-a-bout
(ci-contre) et on vérifie la nullité de leur somme.

"5 | Les vecteurs sont opposés donc ils ont

méme norme, méme direction et sens opposés:

les réponses justes sont bet d.

_6 | . Uenfant subit son poids P, et la réaction du parpaing F.
b. Le parpaing subit son poids £, la réaction du sol Ry, et la force
amcéepwruMFw
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@kp&&meﬂ& meg=44x10°N;
\ mbu&”lmesﬂ’( =m¢g=39N;

wld‘mmmnesw. =myug=15%x10"N;

ceud'megonmdepueen&-mg =49x 107N,

\Qlumammbm”uxm&-m,gpnou
102 F=GL =15N b.P=mg=15N

. Les valeurs sont identiques. Le poids terrestre d’un objet est environ
égal 3 la force de gravitation exercée par la Terre sur l'objet.



